
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 17 dias do mês de Setembro de 2010, às 10:30, no Gabinete do Prefeito, do município, PADRE CARVALHO, Estado MG, foi realizada a 4ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Oraldo Meireles Rocha representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Antônio Edgar Santa Rosa - Prefeitura Municipal de Padre Carvalho
Dina Flávia Bicheri de  Andrade Maciel - Prefeitura Municipal de Padre Carvalho
Fabiana Félix da Silva - Secretaria Municipal de Saude
José Carlos Pinheiro Alves - Prefeitura Municipal de Padre Carvalho
José Nilson Bispo de Sá - Prefeitura Municipal de Padre Carvalho 
Maria Zilmar Santa Rosa de Medeiros - Prefeitura Municipal de Padre Carvalho 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PADRE CARVALHO  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
No caso da Secretaria de Saúde, Secretaria de Educação e CMDRs dando apoio durante as visitas e reuniões às Comunidades Rurais.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
O Presidente entregou  um Kit do Projeto ?Vamos Contar? a Secretária de Educação, Senhora Maria Zilmar Santa Rosa de Medeiros esclarecendo aos
Membros da CMGE a causa do atraso de entrega do Kit às Escolas. O Presidente da CMGE falou sobre supervisão enviada via Coletor de dados ao
Supervisor, e como estamos  percorrendo  todos os  domicílios Fechados, Vagos, de Uso Ocasional e Coletivo, e que sua meta é zerar todos os domicílios
Fechados, explicou também  como será feito a imputação de pessoas aos domicilios  fechados  que não foram possível abrí-los. Com relação a Pré-Coleta,
foram apresentados a cada membro todos os mapas. Solicitou ao Excelentíssimo Prefeito a colaboração de veículo para fazer supervisão aos setores rurais
que até o momento a ajuda tem sido insignificante em relação a necessidade urgente de conclusão das mesmas e fechamento da coleta do municipio. Os
membros da CMGE fizeram vários questionamentos em relação a moradores com situações adversas, e  imediatamente foram todas respondidas pelo
Presidente da Comissão. O Presidente da CMGE, repetiu a importância da ajuda no transporte durante a coleta. O Prefeito e parte da comissão presente não
concordou com o resultado de domicilios vagos apresentados, dizendo que dentro da sede do município não estão tendo casas prá alugar, então o
Presidente da Comissão sugeriu que  todos acompanhacem a supervisão que está sendo feita em todos os domicilios, fechados, Vagos, de Uso Ocasional e
Coletivo. 

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
1º   Edileuza Miranda Jardim
2º   Rogério Alves de Oliveira



Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
CMDRs
Câmara Municipal
Funasa
Escola Municipal Lidônia Félix

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


